Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Arbeitsblatt 1

Ordne! Beginne mit der kleinsten Zahl. &7

24, 16, 30, 35 55, 44, 57, 50 19, 91, 49, 27

19, 8, 25, 52 27, 67, 62, 54 10, 1, 32, 23

Schreibe diese Zahlen an den Zahlenstrahl. 65, 68, 70, 72, 75

Zahlenstrahl. Schreibe die Zahlen auf die Linie.

30 40

Vervollstandige die Zehnerzahlen

10 90

Zuruck zum Zehner:

34- =30 51- =50
43- =40 27 - =20
17-_ =10 72 - =70
71- =70 68 - = 60
67-_ =60 86 - =80
76 - =70 99 - =90
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang

Arbeitsblatt 2

Erganze zum néchsten Zehner:

16 + =20 26+ =30
56 + = 60 34 + =40
58 + =60 66 + =
77 + =80 86 + =
95 + = 46 + =
46 + = 76 + =
6+3=_ 8+2= 15+0=__ 2+2=__
8+2=__ 16 +3=__ 31-0=__ 20+20=__
7-4=__ 28-6=__ 0+4=__ 50+30=__
6-3=__ 18-4=__ 41-41=__ 6-1=_
13+6=__ 16+4=__ 12+12=__ 60-10=__
15-4=__ 13+4=__ 0-0=__ 60-1=__
0- =0 20— 20 = 30-30=__ 100 + 0=
10 - =10 | 20-10= 30-0=__ 100-0=__
10 - =0 20-0= 30- =20 100 -100=

24
29
27
25
22

A

58
51
56
54
53

79
76
73
78
72
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Arbeitsblatt 3

45 + 3 = 58 - 6 =
81 + 6 = 97 - 1 =
72 + 4 = 24 - 3 =
53 + 5 = 39 - 7 =
92 + 7 = 67 - 4 =
43 + 4 = 95 - 4 =
31 + 8 = 36 - 6 =
75 + 2 = 57 - 2 =
82 + 4 = 28 - 5 =
91 + 3 = 49 - 8 =
34 + 6 = 50 - 5 =
82 + 3 = 68 - 3 =
32 + = 40 + 3 = 80
73 + = 80 + 4 = 40
46 + = 50 + 8 = 20
57 + = 60 + 7 = 60
98 + = 100 + 5 = 10
71+ = 80 + 3 = 70
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang

Arbeitsblatt 4

23 + 4 = A 84 + 3 = J 77 - 7 =
34 + 2 = B 91 + 7 = K 27 - 4 =
45 + 3 = C 53 + 4 = L 69 - 8 =
56 + 4 = D 66 + 2 = M 53 - 2 =
78 + 2 = E 36 - 2 = N 9% - 4 =
89 + 1 = F 38 - 6 = o) 18 - 7 =
56 + 3 = G 47 - 5 = P 99 - 6 =
37 + 2 = H 66 - 3 = Q 100 - 5 =
71 + 7 = 55 - 1 = R
59 (54 |27 |70 98 (57 |80 | 80
Feldhasen fressen
92 (61 |54 |95 |80 (57 |34 98 (54 |27 |61 (23 (80 |54
und .
Beispiel 52+ 4 = 56
2+ 4 =6
Einfache Aufgabe
2 + 6 = 24 + 4 =
52 + 6 = 50 + 8 =
4 + 5 = 63 + 6 =
94 + 5 = 70 + = 75
3 + 7 = 82 + = 84
3 + 7 = 25 + = 28
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang

Arbeitsblatt 5

Beispiel 49 - 6 = 43
9-6 =3
Einfache Aufgabe
/7 - 5 = 34 -
77 5 = 69 -
3 2 = 45 -
53 2 = 88 - 82
8 4 = 100 - 93
38 4 = 27 - 22
47
3 60 - 2 =
48 45 70 - 4 =
m 0 - 6 =
o 100 - 8 =
\ 46 43 0 - 9 =
80 - 7 =
44 41
- |
52 + = 12 + = 27 + =
47 + = 79 + = 43 + =
34 + = 55 + = 86 + =
63 + = 81 + = 59 + =
68 + = 99 + = 41 + =
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang

Arbeitsblatt 6

20 - 5
50 - 4
90 - 2
60 - 2

30
80
30
40

70
50
30
70

O 00 0O W

80
90 90 30
60 60 50
70 70 40
20 20 70
94 - 2 48 5 65 5 =
58 - 5 87 6 98 7 =
79 - 7 66 6 42 1 =
63 - 2 35 2 73 3 =
37 - 6 97 5 39 8 =
49 - 8 29 3 68 5 =
86 - 3 71 0 24 1 =
54 - 2 22 2 92 2 =
78 - 6 57 6 19 8 =
26 - 2 85 5 51 1 =
95 - 1 48 7 88 8 =
34 - 3 27 7 46 5 =
+ 12 | 4 + 6
10 50
20 70
40 90

Das hast du toll g@xcna@hﬁg
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 1

1. Aufgabe:

Ordne! Beginne mit der kleinsten Zahl.
24, 16, 30, 35 55, 44, 57, 50 19, 91, 49, 27
16, 24, 30, 35 44, 50, 55, 57 19, 27, 49, 91
19, 8, 25, 52 27, 67, 62, 54 10, 1, 32, 23
8, 19, 25, 52 27, 54, 62, 67 1, 10, 23, 32

2. Aufgabe:

Schreibe diese Zahlen an den Zahlenstrahl. 65, 68, 70, 72, 75
I I I I I I I I I I I I | I
64 65 68 70 72 75

3. Aufgabe:

Zahlenstrahl. Schreibe die Zahlen auf die Linie.

31 33

36 38

40

4. Aufgabe:
Vervollstdndige die Zehnerzahlen

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
5. Aufgabe:

Zurtck zum Zehner:

34- 4 =30 51- 1 =50
43- 3 =40 27- 7 =20
17- 7 =10 72- 2 =70
71-1 =70 68- 8 =60
67- 7 =60 86- 6 =80
76- 6 =70 99- 9 =90
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 2

1. Aufgabe:

Ergénze zum nachsten Zehner:

16+ 4 =20 26+ 4 =30

56+ 4 =60 34+ 6 =40

58+ 2 =60 66+ 4 =70

77+ 3 =80 86+ 4 = 90

95+ 5 = 100 46 + 4 =50

46+ 4 =50 76+ 4 =80

2. Rechne die Aufgaben.

6+3=9 8+2=10 15+0=15 2+2=4

8+2=10 16 +3=19 31-0=31 20 + 20 =40

7-4=3 28—-6=22 0+4=4 50 + 30 =80

6-3=3 18-4=14 41-41=0 6-1=5

13+6=19 16 +4 =20 12+12=24 60 -10=50

15-4=11 13+4 =17 0-0=0 60-1=59

3. Aufgabe: Fllle die Licken
0-0=0 20-20=0 30-30=0 100 + 0= 100
10-0=10 20-10=10 30-0=30 100 - 0=100
10-10=0 20-0=20 30-10=20 100 -100=0

4. Erganze zum nachsten vollen Zehner

A~

24

6

29 1
27 3
25 5
8

22

Ao

58
51
56
54
53

N o b~ O DN

79
76
73
78

o N N

72
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 3

1. Rechne aus!

45 + 3 = 48 58 - 6 = 52
81 + 6 =| 87 97 - 1 =] 9%
72+ 4 =\ 76 24 - 3 =| 21
53 + 5 =| 58 39 - 7 =| 32
92 + 7 =] 99 67 - 4 =/| 63
43 + 4 = 47 9%5 - 4 = 91
31 + 8 = 39 36 - 6 = 30
75 + 2 = 77 57 - 2 = 515
82 + 4 = 86 28 - 5 = 23
91 + 3 = 94 49 - 8 = 41
34 + 6 = 40 50 - 5 = 54
82 + 3 = 85 68 - 3 = 65

2. Wie viel sind es bis zum nachsten Zehner?
32+ 8 = 40 77 + 3 = 80
73+ 7 = 80 36 + 4 = 40
46 + 4 = 50 12 + 8 = 20
57 + 3 = 60 53 + 7 = 60
98 + 2 = 100 5 + 5 = 10
71 + 9 = 80 67 + 3 = 70
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 4
1. Rechne aus!
23 + 4 =27 | A 84 + 3 =(87]J 7 - 70
34 + 2 =|(36|8B 91 + 7 =[98]K 27 - 23
45 + 3 =[48|C 58 + 4 =|[57]L 69 - 61
56 + 4 =160|D 66 + 2 =1]68|M 53 - 52
78 + 2 =[80|E 36 - 2 =|[34]|N 9% - 92
89 + 1 =/[90| F 38 - 6 =[32]|0 18 - 11
56 + 3 =1]59| G 47 - 5 =142]| P 99 - 93
37 + 2 =|[39|H 66 - 3 =163|Q 100 - 95
71 + 7 =|[78] | 50 - 1 =]54|R
59 |54 |27 |70 98 |57 (80 | 80
Feldhasen fressen G| R| AIl s K|lLIEIE
92 |61 |54 [95 |80 (57 (34 98 [54 |27 |61 (23 |80 |54
WlU|R|Z|E | L|N|und KIR|A|JU|IT|E]|R
Beispiel 52+ 4 = 56
2+ 4 =6
Einfache Aufgabe
2 + 6 =8
52 + 6 =|58
4 + 5 =1[9
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94 + 5 =1/99 24 + 4 =128
3 + 7 =110 51 + 8 =159
33 + 7 =140 63 + 6 =|69
70 + |5 = 75
82 + | 2| = 84
25 +| 3| = 28

e ————————————————————————
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Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 5

Beispiel 49- 6 = 43
9-6 =3
Einfache Aufgabe
7 - 5 =] 2 34 - 2 =|32
77 - 5 =72 69 - 4 =] 65
3 - 2 =1 45 - 4 =|41
53 - 2 =|51 88 -|6|= 82
8 - 4 =| 4 100 -|7|= 93
38 - 4 =[4 27 -|5|= 22
60 - 2 =|58
70 - 4 =]66
90 - 6 =| 84
100 - 8 =]92
40 - 9 =]31
80 - 7 =|73
52 + |8 | =]60 12 +|18 | =] 20 27 + |3 | =130
47 + 1|3 = |50 79 +] 1| =|80 43 + | 7| =150
34 + |6 =140 5 +| 5| =] 60 86 + |4 [ =190
63 + |7 =170 81 +1]9 =190 50 +| 1| =160
68 + |2 =170 99 + | 1| =1 100 41 +| 9| =] 50

www.Klassenarbeiten.de Seite 12



Die Zahlen bis 100 ohne Zehneriibergang Losung Arbeitsblatt 6

20 - 5 =115 30 - 1 =129 70 - 3 =67
50 - 4 =146 80 - 4 =176 50 - 8 =142
90 - 2 =|[88 30 - 6 =124 30 - 8 =[32
60 - 2 =158 40 - 9 = (31 70 - 8 =162

40 31 40 e 80 77

90 81 90 83 30 27

60 51 60 53 50 47

70 61 70 63 40 37

20 11 20 13 70 67
94 - 2 =192 48 - 5 =143 65 - 5 =160
58 - 5 =|[53 87 - 6 =]81 98 - 7 =[91
9 - 7 =72 66 - 6 =|[60 42 - 1 =141
63 - 2 =|61 35 - 2 =|33 73 - 3 =|70
37 - 6 =|31 97 - 5 =|092 39 - 8 =|31
49 - 8 =|[41 29 - 3 =|26 68 - 5 =|63
86 - 3 =83 71 - 0 =71 24 - 1 =|23
54 - 2 =|[52 22 - 2 =]|20 92 - 2 =|90
78 - 6 =72 57 - 6 51 19 - 8 =|11
26 - 2 =|24 85 - 5 =180 51 - 1 =|50
9% - 1 =|94 48 - 7 =41 88 - 8 =80
34 - 3 =|31 27 - 7 =|20 46 - 5 =141
+ 12 | 4 6 +| 4|6 |8
10 |12 (14 | 16 50| 54 | 56 | 58
20| 22| 24| 26 70|74 |76 |78
40 | 42| 44| 46 90 | 94 | 96 | 98
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